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Θεσσαλονίκη, 24 Οκτωβρίου 2023 

 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης 

(Σ.Ε.Υ.Θ.) 

Επετειακή εκδήλωση για τα 100 χρόνια από την ίδρυση του Συνδέσμου 

 

 

Σε συγκινητικό κλίμα πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση του Συνδέσμου Εργολάβων 

Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης, για τα 100 χρόνια από την ίδρυσή του, το Σάββατο 21 

Οκτωβρίου 2023, στο Grand Hotel Palace. 

 

Το παρών έδωσαν, μεταξύ άλλων, ο Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 

της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Γιουτίκας Κωνσταντίνος, ο Πρόεδρος της Γενικής 

Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας, κ. Γεώργιος Καββαθάς, ο 

Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Βιοτεχνών Υδραυλικών Ελλάδας, κ. Δημήτριος Βαργιάμης, ο 

Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Βιοτεχνικών Σωματείων Θεσσαλονίκης, κ. Ευάγγελος Βαλασίδης, ο 

Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας και δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης, κ. 

Λάζαρος Κυρίζογλου, ο Πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Επιχειρήσεων Θέρμανσης και 

Ενέργειας, κ. Βασίλειος Γιωτόπουλος, εκπρόσωποι φορέων και οργανισμών, παλιοί και νέοι 

συνάδελφοι υδραυλικοί καθώς επίσης και εκπρόσωποι Συνδέσμων Υδραυλικών από όλη την 

Ελλάδα. Στους χαιρετισμούς τους οι παρευρισκόμενοι ευχήθηκαν στον Σύνδεσμο να τα 

«χιλιάσει» και να συνεχίσει την δυναμική του πορεία, εκπροσωπώντας τους επαγγελματίες του 

κλάδου.  
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Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου, κ. Φώτιος Τσαπαδάς, στην ομιλία του αναφέρθηκε στην 

αξία της συλλογικής δράσης, στα αιτήματα που ακολουθούν τον κλάδο διαχρονικά και τις 

παρεμβάσεις που απαιτείται να γίνουν, ώστε να υπάρξει επίλυσή τους και ευχαρίστησε τα μέλη 

του Συνδέσμου, παλιά και νέα που με την συμμετοχή τους στις δράσεις κρατούν ζωντανό τον 

Σύνδεσμο όλα αυτά τα χρόνια. 

 

Ακολούθησε παρουσίαση της επετειακής έκδοσης «Ένας αιώνας ιστορίας μέσα από το 

αρχείο της Συντεχνίας Υδραυλικών Θεσσαλονίκης», από τον δημοσιογράφο Κωστή Κεκελιάδη 

που επιμελήθηκε την έρευνα και την σύνταξη του υλικού, ξεδιπλώνοντας ιστορικούς σταθμούς 

στην εκατόχρονη πορεία του Συνδέσμου. Σε όλους τους παρευρισκόμενους διατέθηκε και από 

ένα αντίτυπο της επετειακής έκδοσης.  

 

Στο πιο συγκινητικό κομμάτι της βραδιάς, απονεμήθηκαν τιμητικές πλακέτες για την 

προσφορά τους στον Σύνδεσμο σε παλιά μέλη της διοίκησης και σε φορείς και οργανισμούς 

που είχαν και έχουν κοινή πορεία με τον Σύνδεσμο μέσα στον χρόνο. 

 

Η διοίκηση του Συνδέσμου εκφράζει τις βαθιές ευχαριστίες του σε όλους όσους 

ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα και τίμησαν μαζί του την επέτειο από τα 100 χρόνια της ίδρυσής 

του. Επίσης την T-Press και την κ. Βούλα Μουρτά για την άρτια διοργάνωση της βραδιάς. Τέλος 

ευχαριστεί θερμά και τους χορηγούς εταιρειών  που συνέβαλαν με την ευγενική προσφορά τους 

στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης.  

 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό 
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Ο Πρόεδρος Σ.Ε.Υ.Θ., Φώτιος Τσαπαδάς 

Από την παρουσίαση της επετειακής έκδοσης «Ένας αιώνας 
ιστορίας μέσα από το αρχείο της Συντεχνίας Υδραυλικών 

Θεσσαλονίκης» 

Η νυν διοίκηση του Σ.Ε.Υ.Θ. με τους τιμώμενους συναδέλφους, 
μέλη παλαιότερων διοικήσεων 
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